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Data: 30.05.2017 

Hora do Inícío: 14h30mim  

Abertura: Sra. Larissa Souza Minelvino  

Local: Auditório do CEREST de Manaus/AM (Rua: 7, n°4 - Conjunto dos Secretários - 

Adrianópolis). 

 

 

TEM I - Apreciação e Aprovação da Ata da 28a Reunião (25a Ordinária) realizada no dia 

14/02/2017;  

A Ata foi aprovada na forma apresentada, por CONSENSO dos membros. 

 

 

ITEM II - Comunicações; 

 

O membro Sr Aurimar Simões Tavares (Secretário Municipal de Saúde de São 

Sebastião do Uatumã), informou que no dia anterior a reunião, foi realizado no 

Auditório da Assembleia Legislativa do Amazonas (ALEAM) um debate com os 

prefeitos, secretários e gestores da área da saúde de todos os municípios do 

Amazonas, a respeito da transferência de responsabilidade sobre os hospitais, das 

mãos do governo estadual para as prefeituras municipais. O debate foi convocado 

pelo Cosems/AM que realizou um Fórum de Orientação quanto ao Termo de Ajuste 

de Conduta que prepara a municipalização da Saúde. O membro informou também 

que o tomógrafo do município de São Sebastião do Uatumã está há três anos sem 

funcionamento, pois necessita de um nobreak, o que já foi solicitado para a Secretaria 

de Estado da Saúde (SUSAM). Além do nobreak, o que vem lhe preocupando é que 

os quatros técnicos treinados para operacionalizar o mamógrafo foram exonerados na 

relação dos regimes temporários da SUSAM.  
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O membro Sr. Jairo Gatto Pereira (Secretário Municipal de Saúde de Itapiranga), 

informou que com a crise financeira que está perpassando pelo Estado, os municípios 

estão sem os suprimentos básicos para atender sua demanda, o que os leva a 

encaminhar os pacientes para o município de Itacoatiara. O município de Itapiranga 

está sofrendo por falta de ambulância e transportando seus pacientes muitas vezes 

de táxi, sendo tal situação bastante preocupante.  

 

O membro Sr. Clóvis Pinho de Souza dos Santos (Secretário Municipal de Saúde 

de Urucará) informou que um dos problemas vivenciado pelo município de Urucará é 

a falta de ambulância para remover seus pacientes, do Município de Itapiranga para 

Manaus, sendo na maioria das vezes submetidos a viajar de táxi, o que precisa ser 

revisto pela Secretaria de Estado de Saúde (SUSAM).  

 

A membro Sra. Valcimara Vasconcelos Pereira (Secretária Municipal de Saúde de 

Urucurituba) informou que o seu município é o que mais depende de Itacoatiara em 

termo de encaminhamento de demanda, pois o seu hospital está em reforma e os 

equipamentos de raio-x e mamografia não estão funcionado. A mesma informou 

também que a direção do hospital de Urucurituba vivencia a mesma situação do 

município de Itacoatiara, por isso já foi solicitada a substituição do diretor, sendo que 

seu pedido não foi atendido. 

 

O membro Sr. Braz Rodrigues dos Santos (Secretário Municipal de Saúde de 

Itacoatiara) comunicou que em relação aos exames de imagem, a informação que foi 

repassada é que o contrato que o Estado tinha com a empresa responsável para 

manutenção desses equipamentos de imagem (raio-x e mamógrafo) rescindiu e não 

foi renovado.  

 

O Sr. Daniel Barroso - Representante do COSEMS/AM cumprimentou todos os 

membros informando que a partir de agora estará como Apoiador das Regionais do 

Rio Madeira, Baixo e Médio Amazonas. O seu objetivo é fortalecer as Comissões 

Intergestores Regionais (CIR) em parceria com as suas respectivas coordenações. 

 

A Sra. Thyana Palmeira - Coordenadora Estadual de Atenção Integral a Saúde do 

Homem, comunicou que no dia 07.04.17 esteve no município de Itacoatiara 

juntamente com o Coordenador Nacional e o Coordenador representante da Região 

Norte da Saúde do Homem, onde foi sediada uma Oficina de Lançamento e 

Capacitação do Guia do pré-natal do parceiro e do Guia de Saúde do Homem para o 

Agente Comunitário de Saúde. A mesma aproveitou a oportunidade para registrar seu 
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agradecimento ao Secretário Municipal de Saúde de Itacoatiara Braz Rodrigues dos 

Santos, pela receptividade com sua equipe no município.  

 

ITEM III – Pactuação dos Indicadores do SISPACTO Ano 2017-2021;  

A Coordenadora da CIR/MAM Sra. Larissa Souza Minelvino, realizou uma breve 

análise juntamente com cada membro representante dos municípios a respeito dos 

indicadores que ficaram com a meta abaixo do sugerido pelo Estado e outros 

somente para recomendações. Em seguida, foi analisada e consensuada a planilha 

de pactuação dos indicadores e metas a nível Regional.   

 

 

 

Estiveram Presentes: A Coordenadora da CIR/MAM Larissa Souza Minelvino e 

membros Titulares: Braz Rodrigues dos Santos (Secretário Municipal de Saúde de 

Itacoatiara), Aurimar Simões Tavares (Secretário Municipal de Saúde de São 

Sebastião do Uatumã), Jairo Gatto Pereira (Secretário Municipal de Saúde de 

Itapiranga), Valcimara Vasconcelos Pereira (Secretária Municipal de Saúde de 

Urucurituba), Clóvis Pinho de Souza dos Santos (Secretário Municipal de Saúde de 

Urucará).  

  

O presente Resumo Executivo foi elaborado, digitado e revisado pela Secretária 

Executiva da CIR/MAM Sra. Romana Góes da Mata e será arquivado para fins 

documentais, após apreciação da CIR/MAM. Auditório do CEREST. Manaus, 30 de 

maio de 2017. 

 

 


